
Guide d’utilisation du logiciel POP FAX 

 

 

Ouvrez votre document pdf a envoyer. 

 

Cliquez sur l’icône d’impression. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sélectionnez l’imprimante « Popfax Printer » puis cliquez sur la touche « OK » 

 

 

 

 

 

Le logiciel convertit votre document en image fax. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si vous souhaitez effectuer un envoi groupé de votre fax, cochez la case « Mass fax list » puis 

cliquez sur l’icône située à gauche de celle-ci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Indiquez le numéro de téléphone à ajouter dans la case « Numéro du destinataire ». 

Cliquez sur la touche « Ajouter ». 

Renouveller l’opération autant de fois que nécessaire jusqu’à la saisie totale de tous vos 

numéros de destinataires. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une fois la saisie terminée, cliquez sur la touche « OK »  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquez sur la touche « envoyer » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le fax est désormais en cours d’envoi. 

Vous pouvez cliquer sur la touche « Ok » ou attendre la fin de l’envoi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


